        Финансово-экономическое состояние    субъектов малого и среднего предпринимательства                                                  

Мордовско-Паркинского сельского поселения Краснослободского муниципального района   Республики Мордовия                                                                                                     за 2023 год

  По состоянию на 1 января 2024 года на территории Мордовско-Паркинского сельского поселения   зарегистрировано 11 субъектов малого и среднего  предпринимательства. Из них: 1 единица – юридическое лицо, 10 единиц  – индивидуальные  предприниматели.

 Отраслевое распределение (структура) предприятий малого и среднего бизнеса представлена следующим образом: растениеводство и животноводство, охота и предоставление соответствующих услуг в этих областях-27, 3%, работы строительные специализированные-9, 1%, торговля розничная, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами-18, 2%,  деятельность в области информационных технологий-9.1%,  операции с недвижимым имуществом-9, 1%, деятельность по предоставлению прочих персональных услуг-27, 3%.
  Товарооборот   по предприятиям  малого и среднего бизнеса  в 2023году  представлен  следующим образом: Торговля розничная, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами- 8704,0 тыс. руб.,  что составило 91,8 % от годового прогноза.
В сфере малого и среднего  предпринимательства  занято 13 человек.
За 2022 году субъектами малого и среднего предпринимательства перечислено единого сельхозналога    тыс.руб. в местный бюджет.  
     Для обеспечения  устойчивого  развития малого предпринимательства на территории  Мордовско-Паркинского сельского поселения  администрацией поселения    принята      муниципальная целевая Программа  развития  и поддержки  малого и среднего предпринимательства в Мордовско- Паркинском поселении Краснослободского муниципального района  на 2020-2022г. ». Ведется работа по разработке Программы  развития  и поддержки  малого и среднего предпринимательства в Мордовско- Паркинском поселении Краснослободского муниципального района  на 2023-2025г.г.
   Целью Программы является формирование благоприятных условий для развития малого и среднего предпринимательства и увеличение его вклада в социально-экономическое развитие Мордовско-Паркинского  сельского поселения Краснослободского  муниципального района на основе оптимизации муниципальной поддержки малого и среднего предпринимательства и обеспечения эффективного взаимодействия по вопросам поддержки и развития малого и среднего предпринимательства исполнительных  органов местного самоуправления и общественных объединений предпринимателей.

  В целях информационной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства вся информация размещается на стендах и на официальном сайте   Мордовско-Паркинского сельского фиансовая поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства и организаций, образующих инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства, в том числе стимулирование производственной и инновационной деятельности малых и средних предприятий в 2023, истекшем периоде 2024  года не оказывалась в связи с отсутствием денежных средств в бюджете  Мордовско-Паркинского сельского поселения  
     Финансово-экономическое состояние субъектов малого и среднего предпринимательства в Мордовско-Паркинском  сельском поселении характеризуется как стабильное.
.

